

ENTEROSGÉL

Eltávolítja a szervezetből a káros anyagokat; fertőtlenítő, védő, méregtelenítő hatású. Szerves anyag, fizikai és kémiai tulajdonságai hasonlítanak a szénéhez, kétszerese az aktív szén kapacitásának, szervezetbarát.

A bélflóra, az emésztőrendszer magas toxin tartalma, az anyagcsere felborulása jelentős tényezői a betegségek kialakulásában, a szervezet érzékenyebben reagál ilyen esetekben. Ezért a bél méregtelenítése és a bél mikroflóra normalizálása fontos a betegségek komplex kezelésében.

Megköti és eltávolítja a belekben a különböző természetű, közepes molekulaméretű endogén és exogén mérgező anyagokat, beleértve a baktériumokat és a bakteriális toxinokat, antigéneket, ételallergéneket, nehézfém sókat, és az alkoholt. Csillapítja a bél nyálkahártya irritációját, megelőzi a toxikus anyagok bélből vérbe történő felszívódását, ezért csökkenti ezeknek az anyagoknak a koncentrációját a szervezetben.

Teljesen biztonságos, nem mérgező, mégis hatékony. Segít a méregtelenítésben és még azoknak a vírusoknak, baktériumoknak, gombáknak, parazitáknak az eltávolításában, amelyek maradványai megbújva okoznak olyan tüneteket, amiket esetleg csak nagyon nehéz megtalálni. A szervezet kezdetben rossz közérzettel reagál a mérgekre: levertség, állandó fáradtság, izületi fájdalom, fejfájás, rossz emésztés, torokfájás, gyakori megfázás, köhögés és immungyengeség, álmatlanság, bőrkiütések. Ha ezeket észleljük és nem áll mögötte betegség, méregtelenítő kúrára lehet szükségünk.

Az Enterosgel beilleszthető mindennapjainkba, minden korosztály számára ideális segítség a belek megtisztítására. Főleg a gyermekeket és idősebb embereket érinti, de a terhes vagy szoptató kismamáknak egyszerűen tilos az intenzív méregtelenítés. Az Enterosgel a LEGJOBB megoldás! Méregtelenítő folyamatát nem az eddig ismert módon végzi. Korosztályra tekintet nélkül alkalmazható! Egyedülálló, mert a toxinokat - különleges szerkezetének köszönhetően - molekulaméretük alapján köti meg, NEM SZÍVÓDIK FEL a bélrendszeren keresztül, természetes módon 7-8 óra alatt változatlan formában és teljes mértékben ürül a szervezetből, a felszívott anyagokkal együtt.

A termék hosszantartó alkalmazása sem okoz bélrenyheséget! Az Enterosgel egy szelektív molekuláris, színtelen, szagtalan, íztelen termék. Nem kerül be a vérbe, nem toxikus, nem tapad meg a nyálkahártya felszínén.



Alkalmazás: Egy igazi CSALÁDI termék az elsősegély készletben! Alkalmazása egyszerű, vízzel vagy más folyadékkal keverhető /1-2 dl/. Felnőtteknek egy evőkanál /15 gr/ naponta 3 alkalommal, étkezés előtt vagy után másfél-két órával. Gyermekeknek púpozott mokkáskanál /5-10 gr/ naponta 1-3 alkalommal. Javasolt alkalmazás 7-14 nap.